
Über uns:

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Strategischer Einkäufer (m/w/d) - Luftfahrt

(12025)

 Standort: Berne, Kreis Wesermarsch  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 37 - 37

Stunden pro Woche  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Dein neuer Arbeitsplatz?

Für unser Partnerunternehmen aus der Luftfahrt-Branche suchen wir in direkter

Personalvermittlung am Standort Berne einen

 

Strategischen Einkäufer (m/w/d) - Luftfahrt

Deine Aufgaben:

Aufbau und Erweiterung der nationalen und internationalen Lieferantenbeziehungen

Eigenständige Verhandlung von Konditionen und langfristigen

Rahmenvereinbarungen 

Optimierung der Beschaffungsstrategie (Marktanalyse, Warengruppenstrategien, etc.)

Strategische Anleitung und im Bedarfsfall Unterstützung des operativen Einkaufs

Schnittstellenmanagement zwischen den Fachabteilungen

Steuerung und Optimierung von Prozessen über Kennzahlen und Systeme

Was Du mitbringst:

Abgeschlossenes Studium Wirtschaftsingenieurwesen, kaufmännische

Berufsausbildung mit technischer Zusatzausbildung oder technische

Berufsausbildung mit kfm. Zusatzausbildung

Mehrjährige Berufserfahrung im technischen und internationalen Einkauf,

idealerweise in der Luft- und Raumfahrt

Idealerweise Kenntnisse aus den Bereichen Aluminium, Bearbeitung und Beschichtung

Kenntnisse über internationales Einkaufsrecht sowie Local Content, Low-Cost-

Country-Footprint, Offset-Verpflichtung, bestenfalls mit Blick auf Exportrecht und

Zollbestimmungen

Kreativität und Durchsetzungsvermögen hinsichtlich Verhandlung, Verträge, Technik

und Alternativen im internationalen Einkauf

Kenntnisse MS-Office 

Kenntnisse ERP-Systeme, idealerweise proALPHA

Sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Proaktives, strukturiertes, lösungsorientiertes und zukunftsgerichtetes Arbeiten

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Verhandlungsstärke, Kommunikationsfähigkeit und Teamfähigkeit

Reisebereitschaft

Was Dich erwartet:

Unsere Zertifizierung nach DIN ISO 9001 bürgt für einen wertschätzenden Umgang mit

Bewerbern (m/w/d), Kunden und Mitarbeitern (m/w/d)

Kostenfreie Vermittlung an einen der TOP-Arbeitgeber in der Region

Eine übertarifliche Vergütung nach Ihren Vorstellungen

Eine geregelte Arbeitszeit von 37 Stunden/Woche

Gleitzeit

30 Tage Jahresurlaub

Spannende Projekte im internationalen Einkauf

Ein modern eingerichteter Arbeitsplatz

Möglichkeit zum mobilen Arbeiten (Home Office)

Parkplätze direkt am Betrieb

Kostenfreies Laden Deines E-Fahrzeuges

Firmenfitness (HanseFit / EGYM Wellpass)

Kostenfreie Tickets zu Spielen des VfL Oldenburg

Ein sehr gutes Betriebsklima in einem expandierenden Industrieunternehmen

Ein engagiertes und unkompliziertes Team steht Dir durchgehend mit Rat und Tat zur

Seite

Wir bedanken uns für die Zusendung Deiner Bewerbungsunterlagen unter Angabe Deiner

Verdienstvorstellungen per E-Mail an Deinen Ansprechpartner Herrn Andre Wolf

(andrewolf@hanfried.com).

Noch Fragen offen? Dann zögere nicht und rufe uns an unter: 0441/ 777 017 -33.

Wir freuen uns darauf, Dich bald als hanfriedler begrüßen zu dürfen!

Kontaktdaten für Stellenanzeige

André Wolf

Niederlassungsleiter 

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Heiligengeistwall 10

26122 Oldenburg

 

Tel.:                +49 441 777 01 733

e-mail:        andrewolf@hanfried.com

www:              www.hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung
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mailto:andrewolf@hanfried.com


Impressum

https://hanfried.com/impressum/

